
σύ
γχ
ρο
νο

  
 
 
 
 
 
 

Πατρόκλου 75 & Αίαντος ‐ Κεντρική Πλατεία Ιλίου 
210 2693484 – 210 2617652 
www.sygxrono.gr 
 

ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  

HMEΡΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  

(ΟΜΑ∆Α A΄)  

ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑΣ  

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ (ΟΜΑ∆Α Β΄)  

ΤΡΙΤΗ 3 IOYNIOY 2014  

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Ι  

 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

Θέμα Α. 

 

Α.1.  Θεωρία (σχολικό βιβλίο σελίδα 138) 
 
Α.2. α.) Σ 
 
 β.) Λ 
 
 γ.) Λ 
 
 δ.) Λ 
 
 ε.) Σ 
 
 
Α.3. α.) …= f (x)-g (x)′ ′  

 β.) … = ημβ-ημα 

 γ.) … = |ℓ| 
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Θέμα Β. 

 

Β.1. 
2x 2

2 2 x 4
xf(x)-2f(x)=x -4 (x-2)f(x)=x -4 f(x)=

x-2

≠ −
⇔ ⇔  

B.2. 

0
2 0

x 2 x 2 x 2

x -4 (x-2)(x+2)
lim lim =lim(x+2)=4

x-2 (x-2)

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

→ → →
=  

B.3. Επειδή η f συνεχής στο , 
x 2
limf(x)=f(2) οπότε f(2)=4
→

  

 

 

Θέμα Γ. 

 

Γ.1.  

Α/Α Ηλικίες vi xi xi·vi fi % 

1η κλάση [25,35) 100 30 3000 50 

2η κλάση [35,45) 50 40 2000 25 

3η κλάση [45,55) 40 50 2000 20 

4η κλάση [55,65] 10 60 600 5 

 ΣΥΝΟΛΟ 200 - 7600 100 

 

Όπου κάθε fi% βρίσκεται από τον τύπο 
vi

fi%= 100
v

 

 

Γ.2. 

4

i=1

xi vi
7600

x= x 38
v 200

⋅
= ⇔ =

∑
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Γ.3. Το ποσοστό των υπαλλήλων που έχουν ηλικία τουλάχιστον 45 ετών είναι : 

 

f3% + f4% = 20 + 5 = 25% 

 

Γ.4. Ο καινούργιος πίνακας που παρουσιάζονται οι ηλικίες των υπαλλήλων είναι : 

 

Α/Α Ηλικίες vi xi xi·vi 

1η κλάση [25,35) 110 30 3300 

2η κλάση [35,45) 45 40 1800 

3η κλάση [45,55) 40 50 2000 

4η κλάση [55,65] 5 60 300 

 ΣΥΝΟΛΟ 200 - 7400 

 

Άρα η νέα μέση τιμή είναι 

4

i=1

xi vi
7400

x = x 37
v 200

⋅
′ = ⇔ =
∑

 

  

Θέμα Δ. 

 

 

Δ.1. ( )xf(x) = e x-1 ,x ∈  

 ( ) ( ) ( ) ( ) ( )x x x x x xf (x) = e x-1 e x-1 x-1 e e x-1 e f(x)+e′′ ′⎡ ⎤′ = ⋅ + ⋅ = ⋅ + =⎣ ⎦  
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Δ.2. ( )x x x x x xf (x)=e x-1 e xe e e xe′ + = − + =   

 
xe >0

xf (x)=0 xe 0 x=0′ ⇔ = ⇔  

 

 

 

 

 

  

  

 

Άρα f γνησίως φθίνουσα στο (-∞,0] 

f γνησίως αύξουσα στο [0,+ ∞) 

 

Στο x0=0 παρουσιάζει τοπικό ελάχιστο το f(0)=-1. 

 

Δ.3. xg(x) = f(x) + e g(x)=f (x)′⇔ . 

  

Από το Δ.2. έχουμε :  

 

1 0 1 1 1
1 1

0 0
1 1 0 0 0

E = g(x) dx = - g(x)dx + g(x)dx  g(x)dx + g(x)dx  = f(x) f(x)
−

−

− −

= +⎡ ⎤ ⎡ ⎤⎣ ⎦ ⎣ ⎦∫ ∫ ∫ ∫ ∫  

-1 2
f(-1) - f(0) + f(1) - f(0) = -2e 1 0 1 2

e
= + + + = − +  

 

Επιμέλεια Απαντήσεων : 
 

Δελή Κατερίνα 

Διακοηλίας Κων/νος 

 

x 

f’(x) 

f(x) 

-∞ +∞ 0 

- +


